TYGRIS

TECHNICAL DATA SHEET

CORROSION GUARD GREASE **TG6804**

Description

TYGRIS Corrosion Guard Grease is soft grease for rust preventive for exposed metal in all weather. TYGRIS Corrosion Guard Grease is grease-type rust preventive formulated for use in extremes of climatic conditions. Designed specifically for the protection of ferrous metal, it will protect against corrosion during outdoor storage in hostile environments. TYGRIS Corrosion Guard Grease is a grease-type rust preventive containing high quality corrosion inhibitors and formulated for use in extremes of climatic conditions. It may be applied readily by stiff brush but when in place it sets to a soft greasy film which will not melt or run off at high temperatures.

Benefits & Features

- Soft grease, readily applied down over wide temperature
- · Outdoor protection up to 12 months
- · Resistant to high temperature melting and runoff
- Easy to remove when required with a suitable de-greasing fluid
- Compatible with most lubricating grease (except Bentone Greases)

Directions for Use

TYGRIS Corrosion Guard Grease is designed specifically for the protection of ferrous metal and it will protect against corrosion for up to 12 months during outdoor storage in hostile environments. Indoors, it will provide protection for 2 years or more. Remove any dirt or grease from the surface to be treated and then apply TYGRIS Corrosion Guard Grease with a brush.

Technical Data

Appearance: Smooth Soft Grease

Colour: Tinge of red

NLGI Classification:

Penetration Limits: 310 to 340
Corrosion Protection in salt spray cabinet: 800 to1000 hrs

Melting Point: >140° C

Note

This technical data sheet is for general guidance purposes only and may contain information that is inappropriate for certain conditions of use. Accordingly, all recommendations and suggestions are made without guarantee. Further information is available from our Technical Department.

